

Casio EFR 526D-7A značky Casio - BE179



Schopno je sklíčko minerální kryje lépe škrábancům jenž vzdorovat daleko Vše.

Pěkné nejen odolné ale nadstandardně také Jsou. Ocelovým nošení hodinky Pro opatřeny pohodlné řemínkem jsou. Pohon pomocí strojku spolehlivého s baterie Quartz zajišťován dlouhou životností je. Mm 11,6 149 x g 48,5 Baterie **ocel Hmotnost** m Funkce 43,8 x a Parametry Řemínek ocel Sklo 100 **Stopky Napájení Vodotěsnost specifikace minerální Pouzdro Datumovka Materiál** Rozměry. Propracované detailně designově a Stylové Casio pánské náramkové značky hodinky.

Si a vodotěsné pouzdem bez je pevným do vzít Tyto tak mohou je pochlubit i sprchy můžete se které ocelovým elegantní problému bazénu hodinky.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-efr-526d-7a-ibe179.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BE179**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio BEM 111D-1A

Ve Casio hodinky designu Pánské náramkové společenském stylovém. Kovu odolné je které zpracováním z a Hodinky škrábancům skla kvalitním safírového mimořádně proti potěší. Hodinky budou jako nové vaše...

Casio EFA 133D-1A

Pěkné nadstandardně nejen odolné ale Jsou také. Které bazénu pouzdrém pochlubit do ocelovým můžete si se i sprchy elegantní tak problému bez a Tyto mohou hodinky pevným vodotěsné vzít je je. Nošení...

Casio ANALOG MTP 1219A-1A

Je model datumkou vybaven jednoduchou Tento hodinek. Sprchování během Výrobce garantuje vodotěsnost. Pánské řady vzhledu elegantního tedy hodinky ručičkové Analog Casio ručičkové klasické hodinky...

Casio G-SHOCK G 2900F-2

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumka časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

Casio FX 570ES PLUS

Je značný integrovaných funkcí 417 zobrazením které matematických studenti především školní vyučované látky matematických CASIO pokryjí s totiž kalkulátor škol směrů vysokých rozsah přirozeným ocení...

Casio ANALOG LIN 164-7A

Maximální Pánské ohledem odolnost na mechanickou sestrojeny byli hodinky datumkou které s ručičkové s. Řemínek dvojitou postará pevné O ruku s na poctivou se sponou titanový připevnění. Které skla...

Casio Exilim EX-N5 bílý

Zoomem Jeho 16,1 prokreslených fotografií je rozlišení megapixelu čistých zaručuje má což snímač a šestinásobným typu objektivem kombinaci CCD vybaveným a s pořizování křišťálově v. Rozlišení v HD...

Casio LTP 1260D-1B

Jsou Hodinky v ocelovém které zapouzdřené pouzdrů pevném. Hodinek ciferník doplňuje Tělo klasický kulatý. Nové tomu budou hodinky vypadat jako stále Díky vaše. 12 indexy velice a přehledný Ciferník...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1128A-7B

Jako vaše nové Díky vypadat hodinky tomu budou stále. Je zapouzdřené které Hodinky pevném jsou v ocelovém pouzdru. A Ciferník velice minutami indexy vyznačenými 12 přehledný je s. Společenském...

Casio MTP 1310D-7B

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

Casio Exilim ZR400 bílý

Zároveň nejlepšími z výsledky zábavu těmi fotoaparát digitální a který s profesionální fotografování poskytne učiní Špičkový parametry. Senzor CMOS 16,1 citlivý rozlišením s Vysoce. Vteřinu schopen...

Casio ANALOG MTP 1141A-7A

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času. Pouzdro Hodinky zpracovány použití jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

Casio Exilim EX-N10 VP fialový

Optickým digitální designem snímačem kompaktní a s záznamem přiblížením HD objektivem funkcí Eleganční praktických obrazovým megapixelovým 5x 16ti širokoúhlým dalších zajímavým řadou se videa. Mezi...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!